    Poznań, dnia 28.09.2017 r.
dot.: PN 26/17
DZP 342/2017
 
dot.: pytań do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego przeprowadzanego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę nakładek bawełnianych, padów, uchwytów, kijów, polimerów, środków usuwających powierzchnie akrylowe, koncentratu do mycia podłóg w gastronomii, środków do mycia i nabłyszczania w zmywarkach przemysłowych, fartuchów foliowych, kieliszków jednorazowych, myjek do ciała, wiaderek plastikowych, czajników elektrycznych do Szpitala Klinicznego im. K. Jonschera UM w Poznaniu (PN 26/17).
Pytanie nr 1 – dotyczy Pakietu nr 2, poz.1
Czy zamawiający dopuści opakowania o pojemności 10 L?
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 2 – dotyczy Pakietu nr 2, poz.1
Czy zamawiający dopuści preparaty o gęstości od 1000 - kg/m³ czyli 1,000  g/cm³?
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 3 – dotyczy Pakietu nr 1, poz.2
Czy zamawiający dopuści tolerancję +/- 10 % wagi suchej nakładki z mikrofazy?
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 4 – dotyczy Pakietu nr 1, poz.1
Czy Zamawiający dopuści  do oceny nakładkę bawełnianą 40 cm przeznaczona do mycia i dezynfekcji wszelkich zmywalnych powierzchni podłogowych z kieszeniowym systemem mocowania. Kieszenie są usztywnione specjalną wkładką (kieszeń wykonana z tkaniny, nie cerata).  Skład: 100% bawełna. Waga nakładki (na sucho) 160 g, ilość przeszyć. 5. Wymiary nakładki: 43,5 cm dł. Temperatura prania 90 °C, wytrzymałość-300 cykli prań. Nakładka pasuje do uchwytu z poz.3. 
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 5 – dotyczy Pakietu nr 1, poz.2
Czy Zamawiający dopuści do oceny nakładki z mikrofazy, 45 cm, waga suchego na sucho 103 g. Kieszenie i trapezowe zakładki. Nakładka pasuje do uchwytu z poz.3.
Odpowiedź: Podtrzymujemy dotychczasowe zapisy siwz.
Pytanie nr 6 – dotyczy Pakietu nr 1, poz.4
Czy Zamawiający dopuści do oceny kij aluminiowy przeznaczony do mocowania uchwytów do nakładek. Uniwersalne mocowanie. Drążek zakończony rączką z tworzywa sztucznego. Rączka posiadająca otwór  umożliwiający zawieszenie drążka na haku. Długość drążka 140 cm. Drążek pasujący do uchwytu z poz.3. 
Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
Pytanie nr 7 – dotyczy Pakietu nr 2, poz.2
Czy Zamawiający dopuści  do oceny preparat silnie działający do zmywania starych powłok woskowych i polimerowych na powierzchniach odpornych na alkalia typu lastriko, PCV, gres, terakota. Preparat będzie stosowany przed położeniem nowych warstw ochronnych oraz do gruntownego czyszczenia płytek gresowych. Przeznaczony zarówno do mycia ręcznego jak i maszynowego. Preparat niskopieniący. Stężenie od 5 do 25 %, pH 13,0 +/- 1 gęstość 1,045 +/- 0,01 g/cm³. Skład: eter monobutylowy  glikolu dietylenowego 10-20 %, wodorotlenek sodu 2-3,5 %, 2-aminoetanol 2,5-5 %. Bezbarwny. Opakowanie kanister 5L.
Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
Pytanie nr 8 – dotyczy Pakietu nr 2, poz.3
Czy Zamawiający dopuści  do oceny profesjonalny środek do czyszczenia silnie zabrudzonych powierzchni  zmywalnych i przedmiotów takich jak: posadzki, drzwi, framugi, płytki, schody, szafki, itp. Preparat czyszczący, odtłuszczający.  Idealny do gruntownego czyszczenia podłóg. Eliminuje pozostałości olejów, tłuszczów, ziemi, sadzy. Sprawdza się w myciu zarówno maszynowym, jak i ręcznym. Skład: <5% niejonowych środków powierzchniowo czynnych, Eter monobutylowy glikolu dietylenowego < 15%, Metakrzemian disodu<2, Wodorotlenek sodu<1, pH 13,0 +/- 1,0. Koncentrat działa w stężeniu w zależności od stopnia zabrudzenia od 250 do 350 ml na 10L wody.  
Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
Pytanie nr 9 – dotyczy Pakietu nr 3
Czy zamawiający jest w posiadaniu pomp dozujących? Czy wykonawca po wygraniu pakietu zobowiązany będzie do ich użyczenia? Jeżeli tak to w jakich ilościach? 
Odpowiedź: Zamawiający posiada pompy dozujące.
Pytanie nr 10 – dotyczy Pakietu nr 3, poz.1
Czy Zamawiający dopuści  do oceny  płyn do mycia szkła, porcelany, sztućców i naczyń ze stali szlachetnej w zmywarkach gastronomicznych i przemysłowych wyposażonych w system dozowania. Przeznaczony tylko do użytku profesjonalnego.  Bezbarwny, pH 13,0 +/-1  (1%-owy roztwór w wodzie), gęstość  1,14 +/- 0,01 g/cm3.  Poj. 5. 
Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
Pytanie nr 11 – dotyczy Pakietu nr 3, poz.3
Czy Zamawiający dopuści  płyn do usuwania kamienia wapniowego w zmywarkach do naczyń i innych urządzeniach gastronomicznych. Przeznaczony tylko do użytku profesjonalnego. Poj. 1 L albo 5L.
Odpowiedź: Dopuszczamy opakowania o poj. 1L.
Pytanie nr 12 – dotyczy Pakietu nr 4, poz.3
Czy zamawiający wymaga, aby rękawica była nasączona emulsją myjącą przebadaną dermatologicznie o przyjemnym zapachu z zawartością alantoiny, która dodatkowo nawilży skórę pacjenta, a tym samym nie będzie wymagała spłukiwania wodą, do codziennego mycia pacjentów?

Odpowiedź: Dopuszczamy, nie wymagamy.
                  Z poważaniem
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